
Ψευδείς 
Ειδήσεις

στο 
Διαδίκτυο



Οι ψευδείς ειδήσεις με θέμα το διάστημα σε αυτή την παρουσίαση δημιουργήθηκαν συνεργατικά 

από τα δυο τμήματα των μαθητών/τριών της Α’ Τάξης του 96ου Δημοτικού Σχολείου Αθηνών 

στο πλαίσιο της συμμετοχής τους στο eTwinning έργο: «eSafety Digital Fairytales» 

υπό την καθοδήγηση της εκπαιδευτικού Πληροφορικής Μαρίας Παππά.

Συγκεκριμένα το ένα τμήμα ζωγράφισε τις μη πραγματικές εικόνες και

το άλλο τμήμα έγραψε τις λεζάντες που συνοδεύουν τις εικόνες. 

Στόχος των λεζαντών -σε συνδυασμό με τις εικόνες- είναι να πείσουν τον

αναγνώστη ότι οι πληροφορίες που περιέχουν είναι αληθινές.

Η δραστηριότητα αυτή έγινε μετά από την παρουσίαση του παραμυθιού  

"Ο @Παπάκης Ντετέκτιβ" που πραγματεύεται τις ψεύτικες πληροφορίες στο διαδίκτυο

και προάγει την κριτική σκέψη των παιδιών.

Πηγή παραμυθιού: https://saferinternet4kids.gr/wp-content/uploads/2020/11/Papaki3.pdf

Σχολικό έτος: 2021-2022

https://saferinternet4kids.gr/wp-content/uploads/2020/11/Papaki3.pdf


Ανεξήγητο φαινόμενο: Φύτρωσαν λουλούδια 
στο φεγγάρι!!! 



Και όμως υπάρχει ζωή στον Ήλιο! Βρέθηκαν 
βάτραχοι στην επιφάνειά του με ειδικό σκληρό 
δέρμα που δεν καίγεται…



Αναπάντητο ερώτημα: Ποιος παίζει 
ποδόσφαιρο στους δακτυλίους του Κρόνου; 



Φοβερά νέα! Φύτρωσε γρασίδι στον πλανήτη 
Αφροδίτη. Υπάρχουν σκέψεις να δημιουργηθούν  
γήπεδα ποδοσφαίρου!!!



Πολύχρωμα δώρα περιμένουν τους επισκέπτες 
του πλανήτη Δία. Τι να περιέχουν άραγε;



Απίστευτο!! Στον πλανήτη Αφροδίτη εντοπίστηκε 
νέα μορφή ζωής… μέσα σε ένα αβγό.



Μοναδικό φαινόμενο…ο πλανήτης Αφροδίτη 
γέμισε με μοβ λουλούδια.



Απίστευτο… αλλά αληθινό…άγρια ζώα 
εντοπίστηκαν στον πλανήτη Αφροδίτη και κανείς 
δε ξέρει πώς βρέθηκαν εκεί.



Ανεξήγητο φαινόμενο στον πλανήτη Δία. 
Φύτρωσαν γιγάντια και δηλητηριώδη μανιτάρια 
στην επιφάνειά του.



Απίστευτο… Πάπιες και κουκουβάγιες κάνουν τη 
βόλτα τους στον πλανήτη Αφροδίτη. Διαβάστε τα 
πιθανά σενάρια για το πώς βρέθηκαν εκεί.



Ανακοινώθηκε από τη ΝΑΣΑ ότι ο πρώτος αγώνας 
ταχύτητας στο διάστημα θα γίνει σε 100 χρόνια 
και θα διοργανωθεί στον Κρόνο!!!



Γιατί φύτρωσαν στον πλανήτη Δία βελανιδιές, 
φοινικόδεντρα, μανιτάρια, μοβ και κίτρινα 
λουλούδια; Τι το ξεχωριστό έχουν;



Υπέροχη μουσική με βιολί ακούγεται από τον 
πλανήτη Κρόνο. Ποια μελωδία επαναλαμβάνεται;



Στον πλανήτη Κρόνο ξέσπασε ισχυρή έκρηξη 
και ελευθερώθηκαν χιλιάδες πασχαλίτσες!



Παρατηρήθηκαν στον πλανήτη Ουρανό 
τεράστιες εκρήξεις. Θα καταστραφεί;



Μεγάλο πάρτι γίνεται στον πλανήτη Ουρανό. 
Διαβάστε ποιοι το διοργανώνουν;



Ποιος έχτισε τη μεσαιωνική πόλη που 
βρίσκεται στον πλανήτη Ουρανό;



Πώς βρέθηκαν στον πλανήτη Αφροδίτη 
καραμέλες; Τι γεύση έχουν;


